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CpaBHuUTe uncna:
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24196 ... 27215; @&

14278 ... 14728; DV _
503001 ... 5031\ =




Pelwinte AoaHHbIE
npumMmepbl YCTHO:

®900:3+ 72: 6;
e 39X 1-51:3;
¢ 400: 2 -96: 8;
e 88:22+76:19;
e51:17 + 72 : 18;
e 400 : 100 + 540 :
©90:15-60:12;
e 800: 200 + 600 :




Buabl Yrnos.

- Kakue yrnbl Bbl BUANUTE Ha YepTexe?

e b

- KaK Bbl nx pasnunyaete mexay cooon”
- Kak MOXXHO namepuTb KaxXabl N3 HUX?
- (MpoGnema!)




[TocTaHOBKa yuyebHoOM
3a4aunm:

BBeCTHU MEePKY AJ1s1
n3MepeHuns1 yrsios b6es
MCroJsIb30BaHNA MoAeNTn

APYyT




Yrnosou rpaayc.

CaMou pacnpocTpaHeHHON MepKOoM
ANA N3MepeHUsA BeJIMUMHDbI yrnia
AIBJZISETCA 4acCTb NPSAMOro yrna -
rpaayc. O6o3sHavaercsa 1°.

B cooTBeTCTBMU C rpaAgyCHOU Mepou yrna
cywecrtByeT knaccudpumkauma yrnos:

90° - NpsAMOMN Yyron;

MeHbLe 90° - oCcTpbIN yron;
6onbwe 90° - Tynom yron;
90° X 2 - pa3BepHYTbIN YyroJ.



ellpn cnoXxeHumn
yrsioB ux rpaaycHbie
Mepbl
CKJZ1aabliBalOTCHA, NpU






[ paAyCHble Mepbl YyrioB.
Ne 1, c. 13.
®yrosn B 56° - oCcTpbIn
e _yron B 90° - npsaMon
eyron B 138° - Tynom
e yron B 3° - OCTpbIN
e OTBeT: KAWUP. | 4




NC 5, c. 14.

6) D BAC = D DAC - D DAB = 90° - 45° = 45°;

B) D BAC = Db DAC-D DAB = 180° - 42° = 138°;

r) D DAM = b BAC = 37°;
p,);)lEAC=DEAB-DEAD-DDAC= 180° - 19° - 90° =

’

e) IE:)lzBé\oC =D MAK - Db MAB - b CAK = 180° - 30° - 24°

e Jlyuy AB Ha yepTtexe (6) aBnserca 6UcceKTpmMcon, Tak
kak'‘genut yron DAC nononam.



e §f WEIGTIVIG GG ™

N2 11, c. 16 -
CaMOCTOATEJIbHO.

eflpoBepKa:

©a)48 : 4 x 7 = 84 (MOPKOBOK);

e 6) 240 : 12 x 100 = 2000 (MOHeT);
e B) 5: 18 =3(q61.);

er)1)4:9 =:(n) - cven,

¢ )= =2 _ = () - ocTanocs;

= = 4

en)20:5x 3 =12 (n).




IV NEVIN G YIGEI DYV,

nporpaMMa BblYUUCJ/IEHUMN.

N° 13, c. 16.
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NUTOr.

e - MpOoKOMMEHTUpYyUTE CBOE OTKpbITHE
Ha ypoke.

- YTO MOXXeTe CKa3aTb?
- YTO Takoe rpagyc?
- Kak ero o6o3Hauaror?

- CKON1bKO rpanycos COAEepPIXUT
npssMou yron??

- Kakou yrosn Ha3biBalOT OCTPbIM?
- Kakom yron Ha3sbiBaloOT TynbiM?

e - CKONbKO rpanycos COAEepPXXUT
pa3BepHyTbiu yron?



JloMmalwlHee 3aaaHume:

oeN° 7, c. 15; N2 13 (6),
c. 16.




